



## 路政宣传

近日,诸暨市交通运输行政执法队在辖区全面掀起“路政宣传月”活动。执法队员走进货物运输源头企业,向企业货运司机们解读公路法律法规,积极倡导爱路护路。  
□赵国彩



嘉善



浦江

近日,嘉善县交通运输行政执法队在洪三公路三店塘大桥及时制止了一起擅自在公路路肩埋设管线的违法行为。  
□徐铭 盛琳燕



衢州



舟山

5月23日上午,衢州市交通运输行政执法队高速四大队前往高速公路沿线,开展“路政宣传月”活动。  
□袁若琦 周金法



富阳



温州

近日,浙江交通集团富阳服务区党支部组织开展了室外导视立牌翻新改造。  
□谢禹 程婷



宁波



奉化

5月28日,浙江交通集团高速公路宁波管理中心组织机电巡检员给塔珠岭隧道安装隧道照明灯,加强隧道入口照明度。  
□张玲

连日来,浦江县交通运输局深入开展路政宣传月活动,切实提高群众爱路护路意识。  
□黄棋林

5月24日,舟山新城交通部门组建的三支普法宣传团进驻新城客运站、长峙客运站、新城超限检测点、新城涉路施工现场,开展公路普法宣传活动。  
□江天 石海霞

5月28日,浙江交通集团高速公路温州管理中心志愿者前往永嘉县革命老区吴山头村,为村民免费维修家电。  
□柯建凯

日前,浙江海港海洋工程建设有限公司综合党支部联合众联公司机关第一党支部组织党员干部前往宁波市奉化区检察院,开展职务犯罪警示教育暨党建共建主题党日活动。  
□陈中 沈斐